



# Sladkogorski list

NEDELJA SVETE DRUŽINE

30. DECEMBER 2012

Leto X, šte. 1

## Lukov evangelij 2,41-52

<sup>41</sup> Njegovi starši so hodili vsako leto na velikonočni praznik v Jeruzalem. <sup>42</sup> Ko je dopolnil dvanajst let in so po običaju praznika šli v Jeruzalem <sup>43</sup> ter se po končanih prazniških dneh vračali, je deček Jezus ostal v Jeruzalemu in njegovi starši tega niso opazili. <sup>44</sup> Misleč, da je pri družini, so šli dan hoda ter ga iskali med sorodniki in znanci. <sup>45</sup> In ko ga niso našli, so se vrnili v Jeruzalem in ga iskali. <sup>46</sup>

Po treh dneh so ga našli v templju, ko je sedel sredi učiteljev, jih poslušal ter povpraševal. <sup>47</sup> In vsi, ki so ga slišali, so strmeli nad njegovo razumnostjo in njegovimi odgovori. <sup>48</sup> Ko so ga (starši) zagledali, so se zavzeli in njegova mati mu je rekla: »Otrok, zakaj si nama to storil? <sup>49</sup> Glej, tvoji oči in jaz sva te žalostna iskala.« In rekel jima je: »Kaj sta me iskala? Ali nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?« <sup>50</sup> Toda ona nista razumela besed, ki jima jih je rekel.

<sup>51</sup> In vrnil se je z njima ter prišel v Nazaret in jima bil pokoren. In njegova mati je vse to ohranila v svojem srcu. <sup>52</sup> In Jezus je napredoval v modrosti in starosti in milosti pri Bogu in pri ljudeh.



## LJUBITI SE NAUČIMO V DRUŽINI

Božični čas, v katerem obhajamo praznik Svete družine, na poseben način govori o tem, kako je »hrepenenje po Bogu zapisano v človekovo srce, kajti človek je ustvarjen od Boga in za Boga; in Bog ne neha pritegovati človeka k sebi, in samo v Bogu bo človek našel resnico in srečo, ki je ne neha iskati« (KKC 27). To pritegovanje človeka k Bogu se začne v jaslicah. Sicer se verjetno ne bi toliko ustavljali ob njih in zrlji v njih upodobljeno skrivnost, preprosto družino v preprosti družbi tistih, ki so odprti za skrivnost, torej za Boga.

Božja beseda, izbrana za nedeljo Svete družine, predstavlja različne vidike življenja v družini. Sirah v prvem berilu opiše veselje srečnega očeta, ki je svojim otrokom želel posredovati bogata življenjska spoznanja. Ta izhajajo iz spoštovanja očeta in matere in prinašajo blagoslov. Priporoča usmiljenje in prizanesljivost otrok do njihju takrat, ko jima pešajo moči. To pri Bogu ne bo pozabljeno, ampak se jim bo »vračunalo v spravo za

grehe«. Drugo berilo bi lahko imenovali spodbudo apostola Pavla za družinsko življenje v Gospodu. Naštevajte kreposti, ki naj bi si jih »oblekli« kot Božji izvoljenci in nad katere naj bi si kot »vez popolnosti« nadelili ljubezen. Potem bo Kristusov mir kraljeval v srcih. Neke vrste pogoj za to pa je Kristusova beseda, ki »naj bogato prebiva med nami«, zatrjuje apostol. Zasidranost v Božji besedi, nenehno odkrivanje njene resničnosti in lepote je moč za vse, kar se v življenju dogaja. Zato je lahko v družini ali v kakšni drugi skupnosti radost in sreča, kljub temu da pridejo skrbi in stiske, katerim se v življenju ni moč izogniti.

Evangelij pa govori o 12-letnem dečku Jezusu, ki je »po končanih prazničnih dneh ostal v templju, ne da bi njegovi starši to opazili«. Lahko si predstavljamo njuno stisko, ko sta opazila, da Jezusa ni z njima. Vrnila sta se in ga našla v templju, kjer je bil zatopljen v to, »kar je njegovega Očeta«, kot jima je sam rekel v odgovor na vprašanje, zakaj je to storil. Zatopljen je bil v Božjo besedo, ki so jo razlagali judovski učitelji; poslušal jih je in spraševal. Cerkev nam to Sveto družino daje za zgled, ki naj bi ga posnemali, da bi tudi v naših družinah rasle iste kreposti in ista ljubezen, kot pravi mašna prošnja. Po: s. D. Krhin

## LETO VERE

»Marija se v popolnem zaupanju zanese na besedo, ki ji jo oznani Božji glasnik in postane vzor in mati vseh vernikov.« Marijina vera »živi veselje oznanjenja, a gre tudi skozi temo križanja Sina, da bi lahko dospela do luči vstajenja«. Nič drugače ni za pot vere vsakega med nami. »A bolj se odpremo Bogu, sprejmemo dar vere in v celoti položimo vanj svoje zaupanje, bolj nas naredi zmožne s svojo prisotnostjo, da živimo vsako življenjsko situacijo v miru in gotovosti v njegovo zvestobo in njegovo ljubezen. To pa pomeni, da izstopimo iz nas samih in svojih načrtov, da bi Božja beseda lahko bila svetilka, ki vodi naše misli in naša dejanja«. Božja vsemočnost tudi v našem življenju deluje pogosto s tiho močjo resnice in ljubezni. Vera nam torej pravi, da nezaščiten moč tega Otroka na koncu premaga hrupne moči sveta.« (Benedikt XVI.)

## NOVO LETO

V torek je 1. januar, novo leto, praznik Marije Božje Matere. Sveta maša bo ob 9.00 uri v župnijski cerkvi. Ta dan ne bo božičnih blagoslovov.

## BOŽIČNI BLAGOSLOVI DOMOV

V tednu, ki je pred nami nadaljujemo z božičnimi blagoslovi. Sveta maša v ponedeljek bo ob 7.30 uri, od srede naprej pa ob 8. uri. Če slučajno kdo želi blagoslov kakšen drugi termin, naj to sporoči. Tam kjer se je kdo priselil, povprašajte, če želi blagoslov doma.

Razpored blagoslovov:

Nedelja 30. december: Ržiše, Jerovska vas, Beli Potok

Ponedeljek 31. december Lemberg, Pijovci

Torek 1. januar: ta dan ni blagoslovov

Sreda 2. januar: Polžanska Gorca in Gradec

Četrtek 3. januar: Polžanska vas in Bobovo

Petek 4. januar: Topolovec, Krtince, Nova vas

Jutri še bo po blagoslovih prišel g. Matjaž Roter, v času od 2. do 4. januarja po božičnem blagoslovu pridem sam, kot župnik. Lepo prosim, za spremljevalce, ker bo blagoslov tako potekal lažje. Hvala za vašo odprtost in razumevanje. Bog lonaj za vsak vaš dar, saj tudi tako podpirate naše delo v župniji in kraju.

## SVETI TRIJE KRALJI

V nedeljo je praznik Gospodovega razglašenja – Sveti trije kralji. Modri z vzhoda, so prišli počastit Božje Dete. S tem se je Bog razodel vsem narodom sveta. Kakor so trije kralji prinesli Jezusu darove zlata, kadila in mire, tako vabim naše veroučence, da k jaslicam položijo svoje darove, ki so jih v adventnem času zbirali za lačne otroke.

## AKCIJA OTROCI ZA OTROKE

V adventnem času so naši veroučenci zbirali darove za lačne otroke. Zato vabljeni v nedeljo k sveti maši, da svoje darove kakor trije kralji položijo k jaslicam.

## VERSKA STATISTIKA

Ob prehodu iz starega v novo leto se oziram nazaj na prehojeno pot preteklega leta. Matične knjige naše župnije so za leto 2012 zabeležile sledeče:

### **Krstna knjiga:**

V krstno knjigo smo vpisali 12 krstov, od tega 3 dečke in 9 deklic. 2 otroka sta bila rojena v zakonski skupnosti, kar 10 otrok pa v izven zakonski skupnosti.

Krst je prvi in naj bolj osnovni zakrament, brez tega zakramenta ni nobenega drugega zakramenta. Vsak otrok je krščen v veri staršev, botrov in veri Cerkve. Zato spodbujam, da se na krst lepo pripravi cela družina, ker je to enkrat in neponovljiv dogodek. Za krst se je potrebno prijaviti nekaj časa prej, da se vse uskladi in pripravi. Starše krščencev spodbujam naj dajo otroku s svojim življenjem, zgled lepega krščanskega življenja. Saj kot se vidi iz števil je precejšen razkorak med zakonskimi in nezakonskimi družinskimi skupnostmi.

### **Poročna knjiga:**

V poročno knjigo smo vpisali le 3 poroke. To je zelo malo. Sv. zakon je zakrament služenja drug drugemu, je posebno povabilo Boga v svoje življenje. Zato spodbujam vse tiste, ki živite skupaj, da se odločite stopiti na pot skupnega zakonskega življenja in v svoj medsebojni odnos povabite tudi Boga.

### **Mrliška knjiga:**

V mrliško knjigo smo vpisali 17 pogrebov, 13 moških in 4 ženske. Najstarejši moški je bil Smodej Franc 84 let, najstarejša ženska pa Brglez Marija 91 let. Sprevidenih je bilo 6 oseb, kar 11 pokojnih pa je umrlo brez podeljenih zakramentov za umirajoče. Povprečna starost umrlih moških je bila 70 leti, žensk pa 83,5 let.

Ohranimo ta lep potek krščanskega pogreba, da v župnijsko cerkve pripeljemo pokojnika in tam darujemo pogrebno sv. mašo, potem pa se od njega poslovimo na pokopališču. Skušajmo imeti v mislih, da je osrednji del slovesa od naših dragih rajnih pogrebna sveta maša, ker je to zakrament. Radi molimo, darujmo za sv. maše in za cerkev. Maša je največ kar lahko storimo za naše drage pokojne.

V župniji je bilo preteklo leto birmanih 17 birmancev. K prvemu sv. obhajilu je pristopilo 18 otrok. Verouk pa je obiskovalo 77 otrok. Vse vas spodbujam in vabim k svetim zakramentom, še posebej k obisku svete maše. Sveta maša je temeljni del našega verskega življenja.

To je nekaj podatkov iz življenja župnije v preteklem letu. Naj nas v letu, ki prihaja vodi misel bl. A. M. Slomška: » Pritoževati čez slabe čase in hudobne ljudi je lahko, ali popraviti jih je težko, če sami pri sebi ne začnemo. Vsakteri naj najpoprej pred svojim pragom pomete. Pravi kristjani malo tožijo, drugih celo ne dolžijo, ampak veliko dobrega storijo in tako boljšajo svet«. Naj bo svet boljši in lepši tudi po vaši zaslugi.

## VERSKI TISK

Vabim vas, da obnovite naročnino na verski tisk. Vabljeni tudi novi naročniki.

Celoletne naročnine za verski tisk znašajo:

DRUŽINA: 83€

OGNJIŠČE: 27,75€

MISIJSKA OBZORJA: 10€

PRIJATELJ: 11€

BOŽJE OKOLJE: 24€

## TELEVIZIJA SLOVENIJA PREDSTAVLJA SLADKO GORO

Danes, v nedeljo 30. decembra, bo ob 21.55 uri na prvem programu, TVS predstavila Sladko Goro, Tinsko in sv. Rok. Ponovitev bo 5.1.2013 ob 15.45 uri.

## ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tednu, ki je pred nami, skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Nove vasi in Pijovc.

### NEDELJA SVETE DRUŽINE

Ponedeljek 31.12.2012	sv. Silvester papež	7.30	za † Jožefa Halužan, 8. dan
Torek 1.1.2013	<b>NOVO LETO Marija, Božja Mati</b>	9.00	v čast Mariji Pomagaj
Sreda 2.1.2013	sv. Bazilij Veliki škof	8.00	za † Terezijo Fidler
Četrtek 3.1.2013	Jezusovo ime	8.00	za nove duhovne poklice
Petek 4.1.2013	sv. Elizabeta Seton, redov.	8.00	za † Mirana Jecl
Sobota 5.1.2013	sv. Janez Nep. Neumann škof	8.00	za † Štefko in Jožeta Majcen
Nedelja 6.1.2013	<b>GOSPODOVO RAZGLAŠENJE - SVETI TRIJE KRALJI</b>	8.30 10.30	<b>Lemberg:</b> za † Franca Smodej <b>Sladka Gora</b> za † starše, Ceclijo in Antona Javornik, Johana Hudolin

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com):

Izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odogovarja Tadej Linasi, župnik in dekan